



青春同行 公益筑梦

“快乐透了”燃动焦作

本报讯(记者赵改玲)青春同行,公益筑梦。5月30日,河南体彩焦作分中心在焦作万达广场西门举办了“快乐透了”体彩超级大乐透品牌落地活动,以“公益+互动+娱乐”的形式,为市民带来了一场充满活力的夏日盛宴。

活动现场,沉浸式的体彩体验区吸引了众多市民驻足参与。河南体彩焦作分中心特别准备了2200张大乐透套餐票免费赠送,让市民在畅享欢乐的同时,感受体育彩票的公益魅力。活动中,精心设计的体育挑战项目吸引了不同年龄层的市民积极参与,每个人都沉浸在这场体育盛宴中,享受着运动带来的快乐。随着夜幕降临,舞台表演与互动环节将气氛推向高潮。公益主题的展示区吸引众多市民驻足了解,而扫码抽奖环节更是掀起阵阵欢呼。

一位参与者表示:“既能玩游戏赢奖品,还能支持公益,这样的活动有意义、有温度!”

此次活动不仅传递了“公益体彩 乐善人生”的品牌理



念,更通过寓教于乐的方式普及了责任彩票知识。河南体彩焦作分中心负责人表示,该分中心将持续创新活动形式,践行社会责任,助力公益事业和体育事业发展,为焦作注入更多正能量。

据了解,中国体育彩票“青春同行 公益筑梦”活动,旨在与新时代青年携手共筑公益梦想。它是托举冰雪健儿推广冰雪活动的舞台,它是助力视障青年迈入健身房的臂膀,它是陪伴乡村教师用音乐陶冶儿童的竹笛……每一

颗跃动的心都会绘就动人的青春图景,每一分真诚的善意终将汇聚成新时代的美好画卷,中国体育彩票以青春之名,邀你共赴这场温暖你我的公益之约。

本次活动通过九大互动体验区打造“用身体记住公益”的沉浸式场景,将公益体彩转化为可触摸的故事、可聆听的温度,让市民在趣味互动中感受体彩温情。

上图 参与活动的市民展示获得的奖品。

本报记者 赵改玲 摄

河南体彩焦作分中心开展“益起刮 顶呱刮”主题宣传活动

本报讯(记者赵改玲)5月31日至6月2日,河南体彩焦作分中心在恩州驿古街开展了“益起刮 顶呱刮”主题宣传活动。此次活动旨在弘扬公益体彩理念,丰富市民端午假期文化生活,并进一步提升体育彩票品牌形象,增强品牌知名度。

端午假期,恩州驿古街烟火与古韵并存,八方游客接踵而至,人气火爆。在古街入口处,河南体彩焦作分中心精心布置的“益起刮 顶呱刮”主题宣传活动格外醒目,吸引游客纷纷打卡。同时,体彩公益使者也不断巡街宣传公益体彩。

活动现场,公益体彩宣传区和游戏互动区交相辉映。即开型体育彩票顶呱刮的趣味玩法,吸引不少市民体验刮彩票的乐趣。“中了20元,好开心。”现场,一位市民拿着中奖彩票说,体彩就是生活中的“小确幸”,带给他意外的幸运。还有市民在体彩打卡点拍照等,收获了快乐。

此外,工作人员通过面对面讲解体彩公益金的用途,引导



大家积极参与社会公益事业。李先生对记者说:“此次活动办得真好,我和老伴也进行了体验,感觉体彩顶呱刮的返奖率挺高的。我刮中了30元,老伴厉害,刮中了500元……”

公益体彩,乐善人生。通过这次活动,市民更加深入了解了体彩背后的责任与担当。体育彩票的品牌形象得到了显著提升,品牌知名度也得到了有效拓展。更重要的是,这次活动让广大市民更加深入了解了体育彩票的公益

属性,激发了大家参与社会公益事业的热情。

河南体彩焦作分中心将继续秉持“来之于民、用之于民”的发行宗旨,助力体育事业和社会公益事业发展,积极宣传体彩品牌形象,让公益体彩、责任体彩的理念深入人心。

上图 体彩公益使者在恩州驿古街巡街宣传公益体彩。

本报记者 赵改玲 摄

我市接连中出5注“排列五”头奖

本报讯(记者赵改玲)初夏的焦作,体彩市场喜讯频传。昨日,记者从河南体彩焦作分中心获悉,5月26日至29日,我市接连中出5注体彩“排列五”玩法头奖,不仅展现了购彩者的好运,更彰显了体育彩票“来之于民、用之于民”的公益本质。

5月21日,在第25131期中,我市一购彩者喜中“排列五”10万元大奖。5月26日开奖的第25136期“排列五”中,来自4108230227体彩实体店的购彩者以号码“32442”斩获10万元大奖。据该店代销者王先生介绍,中奖者是一名平日工作繁忙的上班族,其抱着娱乐心态购买“排列五”,并坚持“每天不超过6元”的理性投注原则。“我才买了十几期就中奖了,真是意外之喜!”该中奖者表示,这分幸运让他更深刻体会到体育彩票“小梦想大公益”的内涵。

在5月28日第25138期开奖中,4108110020体彩实体店的资深购彩者凭借坚守多年的号码“89563”揽获“排列五”20万元大奖。据该店代销者透露,该中奖者始终保持着平和心态,将买彩票作为生活

调剂,最终收获回报。

5月29日,“排列五”第25139期开奖再传捷报,博爱县4108220098体彩实体店一位购彩者以号码“15575”中得两注头奖。“这位顾客才守号三天就中奖了,运气确实不错。”该店代销者笑着表示。

对于近期“排列五”的中奖热潮,河南体彩焦作分中心工作人员分析认为:一方面,该玩法简单、易中、有趣;另一方面,焦作体彩持续强化责任彩票建设,通过公开透明的运作赢得公众信任,吸引更多理性购彩者参与。中奖者们纷纷表示,今后将继续支持体育彩票,在追逐幸运的同时为国家公益事业贡献力量。

在河南体彩焦作分中心的引导下,我市很多购彩者转变了观念,娱乐才是根本,把买彩票作为生活的佐料,同时为公益事业尽一点绵薄之力。面向未来,焦作体彩将持续为每一位购彩者提供更加优质的服务,让更多的人体会到其中的乐趣。希望通过这样的故事,能够激励每一位热爱生活的人,让公益的理念深入人心,成为更多人参与的动力。

公益篮球课开课 点亮青少年运动梦想

本报讯 近日,在市太极体育中心,一场充满活力与爱心的少儿篮球公益课开课啦!焦作体彩携手李根L1球馆,为全市1000名6周岁至14周岁的青少年送上了一份超棒的运动礼物——篮球培训课程。这里不仅有专业的教练、有趣的训练课程,更有焦作体彩的温暖陪伴。

自5月16日开课起,每周六或周日,孩子们就来到亲子健身园篮球场、室外三人制篮球场或者健身馆一楼室内篮球场参加培训。从基础的运球、传球,到投篮技巧,李根L1球馆的教练手把手地教给孩子们。大家跟着学,运球有模有样,脸上写满专注。培训课程还加了有趣的团队游戏,让孩子们在玩中感受到了篮球的魅力。

这次公益课背后,可是有着体彩的大爱哦!焦作体彩一直把践行公益使命放在首位,特别关注青少年体育发展。为了支持这次活动,焦作体彩在球场上精心布置了公益宣传元

素,像醒目的条幅,还有滚动播放广告的LED屏幕,让参与培训的孩子甚至路过的市民都能看到体彩在为青少年运动助力,也让体彩的公益形象走进大家心里。

孩子们上课前有监护人帮着买保险或者签安全承诺书,李根L1球馆也制订了完善的应急预案,为孩子们的安全保驾护航,让他们毫无顾虑地在球场上奔跑、欢笑。

这不,孩子们每完成一节课,篮球技能就提升一点,笑容也越来越灿烂。公益课将持续到12月30日,相信会有更多青少年在这里爱上篮球,开启属于他们的运动梦想之旅。

焦作体彩助力本次公益课行动,充分展现了其作为国家公益彩票的责任与担当,为广大青少年的健康发展贡献了积极力量,也为社会传递了温暖与希望。让我们一起期待孩子们在球场上的更多精彩表现,也期待体彩未来能继续为青少年体育事业添砖加瓦。

(林占坤)